

# PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO

Prefeitura Municipal de Alfredo Chaves

Prefeitura Municipal de Alfredo Chaves

Concorrência por Menor Preço - 000002/2025

| Fornecedor | CPF/CNPJ | Data                     | Assunto                     | Situação                 | Arquivo |
|------------|----------|--------------------------|-----------------------------|--------------------------|---------|
| -          | -        | 24/07/2025 -<br>11:18:49 | JULGAMENTO DA<br>IMPUGNAÇÃO | 29/07/2025 -<br>09:11:19 |         |

Questionamento: No dia 02 de julho de 2025, foi devidamente protocolado um pedido de impugnação, fundamentado na constatação de erro na elaboração do orçamento por parte da licitante. Ressaltamos que a data prevista para o certame se aproxima, contudo, até o presente momento, não houve qualquer manifestação quanto ao julgamento da referida solicitação.

O equívoco identificado é de natureza grosseira, uma vez que foram utilizados encargos sociais desonerados na composição dos custos, enquanto o BDI aplicado encontra-se sem a devida desoneração, o que compromete a coerência orçamentária apresentada.

Observamos ainda que outros pedidos de impugnação, protocolados anteriormente, foram analisados e julgados em um prazo de aproximadamente dois dias, ao passo que nossa demanda segue pendente há quase um mês.

Cabe destacar que o erro apontado é claro, evidente e de fácil correção, o que reforça a urgência na devida análise e posicionamento por parte desta Comissão.

Resposta: Bom dia!

Sr. licitante, informo que sua manifestação foi enviada para a equipe técnica da Secretaria requisitante, para analise e manifestação.

|   |   |                          |                |                          |  |
|---|---|--------------------------|----------------|--------------------------|--|
| - | - | 26/05/2025 -<br>15:38:29 | ESCLARECIMENTO | 26/05/2025 -<br>15:38:29 |  |
|---|---|--------------------------|----------------|--------------------------|--|

Questionamento: Ao observar o edital juntamento com a planilha de orçamento foi observado que nos itens de maior relevância técnica profissional e operacional foi cobrado os itens:

Resposta: Vale ressaltar que não houve quaisquer pedido de esclarecimento mas uma solicitação, vejamos:

Sendo assim não se justifica a solicitação de acervo técnico e operacional para itens que não estão contemplados na planilha de serviços.

Desta forma, informo não ser possível responder ao pleito, que o mesmo deverá ser por impugnação.

|   |   |                          |        |                          |   |
|---|---|--------------------------|--------|--------------------------|---|
| - | - | 26/05/2025 -<br>11:12:25 | EDITAL | 26/05/2025 -<br>15:32:44 | <a href="#">Planilha de BDI<br/>(Anexo VII) (1).pdf</a> |
|---|---|--------------------------|--------|--------------------------|---|

Questionamento: Primeiro: ao clicar em baixar Edital, o documento anexado aqui na plataforma não é o edital, e sim um arquivo de 1 pagina de um detalhamento de BDI, conforme anexado aqui.

Segundo: ocorreram duas impugnações, nos dias 07 e 08 de maio, porém não localizei aqui no sistema a resposta as impugnações., Arquivo Anexo: Planilha de BDI (Anexo VII) (1).pdf

Resposta: Informo que o edital regulador do certame está acostado no sistema conforme preconiza a Lei 14.133/2021 e as impugnações serão respondidas conforme edital.

